

党报热线 962211 关注民生 关注民意

# 孩子直播间买上万元“盲卡” 消费容易退款难?

近日,江西的张先生发现,自己的手机账户里少了1.4万多元,经查询,才发现原来是自己12岁的孩子...

商家灌输给小孩子的,我看了实际到手的卡片,材质十分普通。”张先生认为,这些卡片完全不值商家说的多少钱...

法退货退款,“很多订单都已经签收几个月了,实在没办法退货退款。”此外,商家称他们的买卖均遵守了平台相关规定。

对于这个结果,张先生十分不满。“孩子才12岁,她的消费是背着父母操作的,而且金额达到了1万多元,远远超过了与她年龄相符的消费行为。”

### 家长诉求

#### 希望全部退货退款

记者了解到,在知晓孩子花费了1万多元购买盲卡后,张先生立即向快手直播间的商家要求退款,但根据张先生发来的订单界面看,只有部分订单得到了退款...

在协商记录里,记者看到该商家表示,大多数订单的签收时间比较久,无法退货退款...

### 相关案例

#### 孩子遭遇盲盒陷阱 商家被令全额退款

2024年5月5日,北京家长张先生向东阳市市场监管局反映南马镇某电子商务商行涉嫌在直播间向未成年人销售卡片盲盒...

接诉后,东阳市市场监管局南马分局执法人员连夜进行电子录像取证,商家直播间存在以默认勾选方式替代消费者确认环节的违规行为...

成都日报锦观新闻记者 徐松明

## 2025世界名城产业促进会在蓉举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴雅婷)3月21日,2025世界名城产业促进会开幕式举行,大会吸引了来自全球的产业领军人物及政府代表齐聚蓉城...

“成都造”电影《哪吒之魔童闹海》跻身全球电影票房第五位。

辜学斌指出,当前,成都正加快建设西部经济中心、科技创新中心、对外交往中心和全国先进制造业基地的核心功能定位...

### 推进审查结果互认 成都成立区域医学伦理联盟

本报讯(成都日报锦观新闻记者 胡玮玮)3月21日,成都区域医学伦理联盟成立大会在成都市第三人民医院举行...

推动医学伦理审查互认。

“在此背景下,成都成立区域医学伦理联盟,推进医学伦理审查结果互认,对助力创新药尽快‘落地’有积极作用。”

### 全国首张无人直升机型号合格证诞生 这家企业成都基地项目今年竣工

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈方耀)全国首张无人直升机型号合格证诞生。记者3月21日从金牛区获悉,联合飞机自主研发的TD550D无人直升机系统...

善本地产业链。

无人机取得TC证是其进入商业运营的核心前提。未来,持证上岗的TD550,凭借其“大载重+长航时+高原性能强”的三大核心优势...

目前,联合飞机落地成都金牛的基地项目正在进行生产条件建设,项目整体预计于今年竣工,将开展航空级无人机、工业级无人机生产...

记者了解到,在此之前,联合飞机已先后参加2023年京津冀洪涝救援、2024年黄山防汛救灾、浙江电力运投、消防灭火和物资运投等任务...

### 事件经过

#### 刷直播对拆“盲卡”上瘾

张先生告诉记者,他平常工作比较忙,很多时候都是让孩子一个人在玩。“孩子就去刷快手的直播间,有一次就看到了那些所谓的拆盲盒、盲卡的直播,觉得很刺激,就想尝试。”

### 交通治堵进行时

上下学时段中小学、幼儿园周边道路“行”“停”矛盾引发的交通拥堵,长期困扰公安交管部门。难题如何解?成都交警依托科学高效的治堵工作协作机制,坚持“科学治堵、高效治堵、开门治堵”工作思路...

3月21日晚高峰,记者来到成华区嘉祥外国语学校进行探访。

#### 矛盾突出 以前至少堵20分钟

“以前在路上至少堵20分钟,现在把车停好走过去接娃娃,就5分钟的时间。”在位于二仙桥北路的校门口,记者遇到了家长丁先生,他直言交通变化非常大。记者从交警五分局了解到,成华区嘉祥外国语学校位于二仙桥片区。每日上下学时段,大量接送学生的车辆聚集在学校周边的二仙桥北路、二仙桥北路等道路上,占道停车引发的交通拥堵情况非常突出...

#### 精细组织 “限时单行道”解难题

“第一个是协同作战,多部门一起来治理。”交警五分局民警任效植告诉记者,在区住建局、区城投公司大力支持下,今年2月底嘉祥外国语学校后门新建的仙桂路、人民塘西路提前竣工通车...

### 如何破解校园周边拥堵?

## 精细版“限时单行道”显效果



实施“限时单行道”后,通行效率显著提升。

者,在区住建局、区城投公司大力支持下,今年2月底嘉祥外国语学校后门新建的仙桂路、人民塘西路提前竣工通车,为交警改善学校周边交通环境创造了有利条件...

辆临时停车区,一下就增加了200余个停车位,这就解决了“停”的问题。

“行”的问题则是靠精细化的交通组织来解决。交警五分局在广泛征求周边单位及居民意见的基础上,结合学校上下学时段,从2025年3月7日起,学校门

口的仙桂路实施放学时段(周一至周四19:00至22:00,周五14:00至18:00)实施机动车由西向东单向通行,人民塘西路实施放学时段(周一至周四19:00至22:00,周五14:00至18:00)实施机动车由南向北单向通行...

#### 拥堵指数下降 通行效率显著提升

记者从市公安局交警局了解到,仙桂路、人民塘西路实施“限时单行道”后,放学时段接送学生车流按单向通行。初步监测数据显示,与以往放学晚高峰时段相比,二仙桥北路的拥堵指数由2.108下降至1.593,行车平均速度从15.565公里/小时提升至23.791公里/小时...

除嘉祥外国语学校外,交警五分局还在辖区内的教科院附属小学、海滨小学等多所学校采取了上放学临时交通管制措施,校园周边、静态交通秩序明显改善。

成都日报锦观新闻记者 何良文/图

### 文明旅游 爱护环境

# 让文明成为 旅途最美的风景

文明成都·温暖你我

中共成都市委宣传部 成都市精神文明建设办公室